

Iktatószám: /2138-11/2026/ALT

Beszerezési eljárás sorszáma: 77/2026/beszerz

## **Kiegészítő tájékoztatás 2**

Társaságunk által a Szeged Városi Sportcsarnok küzdőtér légkezelők szabályzó automatika beépítése tárgyban kiírt beszerzési eljárás kapcsán az alábbi kiegészítő tájékoztatást nyújtja:

Az alábbi kérdések érkeztek:

1. Jelenleg a földszinti műszaki helyiségben található egy kezelő. Mind a négy légkezelőt lehet onnan vezérelni? Kérünk szépen műszaki adatlapot a légkezelőről.

Válasz: A kezelőn mind a négy légkezelőt lehet vezérelni.

2. Kell-e oda telepíteni egy vezérlőközpontot az 1. és 3. légkezelő vezérlésére?

Válasz: Igen

3. Ez HMI/MMI érintőképernyős kijelző legyen, vagy esetleg egy felügyeleti számítógép, amely a későbbiek során a többi rendszerrel is bővíthető?

Válasz: HMI

4. Kiváltható-e a költségvetésen megnevezett automatika rendszer más egyenértékű rendszerrel?

Válasz: Nem

5. Kaphatunk-e automatika és erősáramú terveket a kábelezési munkához?

Válasz: Nem áll rendelkezésre.

6. Található-e a csarnokban helyiség hőmérsékletérzékelő? Ehhez kérünk automatika és gépész alaprajzi terveket küldeni.

Válasz: Nincs helyiség hőmérsékletérzékelő.

7. Kérünk szépen műszaki leírást a légkezelők jelenlegi működéséről és a jövőbeli kívánt működésről.

Válasz: Nem áll rendelkezésre.

8. Szükséges-e a légkezelők távoli elérése ill. egyéb különleges funkciók telepítése (pl. hibaküldés sms-ben telefonra)?

Válasz: Igen, távoli elérés.

9. Ha az előző funkciók szükségesek, akkor Megrendelő telepít-e IT végpontot a szekrényhez vagy ez Vállalkozó feladata lenne? Ha ez a Vállalkozó feladata, akkor kérjük megadni az informatikai központ helyét vagy arról tervet. Vagy nem a ház IT-ra kell felülni, hanem saját hálózatot kell kiépíteni?

Válasz: A ház IT hálózatához kell illeszteni. Felmérés szükséges.

10. Hétköznapi nappali munkavégzéssel lehet számolni, vagy csak esti/éjszakai, illetve hétvégi munkavégzés a megengedett?

Válasz: Nappali munkavégzés lehetséges előzetes egyeztetést követően.

11. Meglévő megmaradó rendszerek kommunikációs hálózatának épségéről/újra történő felélesztéséről a bontás után az érintett rendszer karbantartója fog gondoskodni?

Válasz: Nem

12. A meglévő rendszernek ki a karbantartója?

Válasz: Jelenleg nincs karbantartója a meglévő rendszernek.

13. Az átalakított 2 db légkezelő mellett, a megmaradó másik két berendezés DDC vezérlőinek elérése biztosított kell-e maradjon a jelenlegi portai displayről?

Válasz: Igen

14. Mely két db berendezést tervezik átalakítani? A megnevezés mellett kérem a válaszban adják meg a kiválasztott berendezések ventilátorainak motor teljesítményeit. Mert vegyesen van 11/11 kW-os és 15/15kW-os motorokkal szerelt légkezelő.

Válasz: A 301-es és a 303 as helyiségekben lévő átlósan elhelyezett berendezéseket szükséges munkavégzés alá vonni. Mindkét berendezésben a ventilátor motorok: 15 kW a befűvő, és 11 kW az elszívó oldali villamos motorok teljesítménye.

15. A kezelői felület vonatkozásában „Wago érintőképernyő” van meghatározva az ajánlat felhívásban. Helyette bármely számítógépről elérhető, böngészőben kezelhető felület elfogadható-e Önöknek? A felület szabadabb és rugalmasabb hozzáférést biztosít Önöknek.

Válasz: Érintőképernyő telepítése szükséges.

16. Az árazatlan költségvetésben "PLC grafikai képek dinamizálása (WAGO vizualizáció)" szerepel. Kérdésem, hogy ezen tétel helyett ELCON márkájú eszköz beépítését is elfogadják-e?

Válasz: Olyan rendszer kiépítése szükséges, amelyet nem kizárólag egy cég tud telepíteni és szervizelni! A WAGO ennek a kritériumnak megfelel.

17. Érdeklődni szeretnénk, hogy a projektben eredetileg betervezett WAGO rendszer (PLC-k és kapcsolódó elemek) más, műszakilag egyenértékű rendszerrel kiváltható-e?

Amennyiben a kiváltásra van lehetőség, tisztelettel kérjük a Tisztelt Beruházó erre vonatkozó, hivatalos írásos nyilatkozatának (jóváhagyásának) megküldését részünkre.

Válasz: Műszakilag egyenértékű rendszerrel kiváltható. Az egyenértékűséget igazolni kell. Olyan rendszer kiépítése szükséges, amelyet nem kizárólag egy cég tud telepíteni és szervizelni!

18. Melyik két gépet kell átépíteni, beüzemelni?

Válasz: ??

19. Milyen típusú PLC rendszer legyen (minegy vagy an valami elvárt típus)?

Válasz: WAGO a preferált PLC típus.

20. A fűtést és a szellőztetést mi vezérli automata üzemben (hőmérő, CO érzékelő)?

Válasz: Hőmérő

21. Kommunikáljon a két gép egymással és majd a másik két géppel?

Válasz: Igen

22. Megvan a régi elosztórajz és a folyamatábra?

Válasz: részben igen, de úgy tekinteni, mintha nem lenne róla semmi.

23. Van valami elképzelés, hogy mi alapján működjön a rendszer (automatika terv, műszaki leírás stb)?

Válasz: Nincs

24. Szeretnének távoli elérést, vagy csak a vezérlő panel kell?

Válasz: Mindkettő szükséges.

25. Hogy van integrálva a tűzjelző rendszerbe?

Válasz: NC kontakt.

26. Az új elosztószekrény kapcsolási tervét nekünk kell tervezni, vagy már rendelkezésre áll (MCC1x, MCC1A)?

Válasz: Nem áll rendelkezésre, meg kell tervezni.

Továbbá az árajánlatkérésben szereplő dátumok az alábbiak szerint módosulnak:

**Az ajánlattételi határidő, az ajánlatok bontási időpontja, helyszíne: 2026. szeptember 11. 10:00;** Tiszavirág Sportuszoda, F010-es iroda

Dátum: 2026. szeptember 7.

.....  
Bari Zsolt  
beszerzési vezető